
100 Μέρες

Θεσσαλονίκης



Έχετε χρησιμοποιήσει το Μετρό Θεσσαλονίκης από την έναρξη της λειτουργίας του 

έστω μια φορά;

Ναι 93%

Όχι 7%



Πριν ενταχθεί το μετρό στον συγκοινωνιακό χάρτη της πόλης, ποιο μέσο 

χρησιμοποιούσατε για την μετακίνηση σας;

ΙΧ ως οδηγός 

/ ως επιβάτης

45%

Λεωφορείο

42%

Δίκυκλο 5%
Ταξί 4%

Άλλο 4%



Με την ένταξη του Μετρό στο συγκοινωνιακό σύστημα της πόλης, αντικαταστήσατε 

το μέσο μετακίνησης που χρησιμοποιούσατε πιο συχνά στο παρελθόν;

Ναι/Μάλλον 

ναι 58%

Όχι/Μάλλον 

όχι 41%

ΔΓ/ΔΑ 1%



Πόσο συχνά χρησιμοποιείτε το Μετρό;
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Ποιος είναι ο σκοπός της συχνότερης μετακίνησης σας;
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Σε σύγκριση με το προηγούμενο μέσο που χρησιμοποιούσατε, πώς αξιολογείτε το 

Μετρό σε σχέση με: (1 = πολύ χειρότερο, 5 = πολύ καλύτερο)

Χρόνος μετακίνησης

Άνεση

Κόστος

Ασφάλεια

4,6 /5,0

4,5 /5,0

4,5 /5,0

4,4 /5,0

Καλύτερο 

από

κάθε μέσο



Πώς αξιολογείτε τα παρακάτω χαρακτηριστικά του Μετρό Θεσσαλονίκης; (1 = πολύ 

κακή, 5 = εξαιρετική)

Συχνότητα δρομολογίων

Καθαριότητα συρμών & 
σταθμών

Προσβασιμότητα για 
ΑμεΑ

Ευκολία χρήσης 
εισιτηρίων

4,6 /5,0

4,5 /5,0

4,1 /5,0

3,0 /5,0

Καλή

Πληροφόρηση και 

ενημέρωση επιβατών
3,6 /5,0

Μέτρια



Θεωρείτε ότι η λειτουργία του Μετρό έχει βελτιώσει τη ζωή στην πόλη;

Ναι/Μάλλον 

ναι 77%

Όχι/Μάλλον 

όχι 20%

ΔΓ/ΔΑ 3%



Έχετε τύχει κάποια βλάβη ή καθυστέρηση κατά τη χρήση του μετρό;

Ναι 33%

Όχι 65%

ΔΓ/ΔΑ 2%



Τι είδους βλάβη σας έτυχε;
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Πόσο συχνά πιστεύετε ότι συμβαίνουν βλάβες ή καθυστερήσεις στο μετρό;
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Πόσο συχνά πιστεύετε ότι συμβαίνουν βλάβες ή καθυστερήσεις στο μετρό;
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Πώς επηρεάστηκε η μετακίνησή σας από τις βλάβες που βιώσατε;

Είχα σοβαρή 

καθυστέρηση 

(πάνω από 15 

λεπτά) 26%

Είχα μικρή 

καθυστέρηση 

(5-15 λεπτά)

37%

Αναγκάστηκα 

να 

χρησιμοποιήσ

ω άλλο μέσο 

μεταφοράς

20%

Δεν με 

επηρέασε 

ιδιαίτερα 17%



Πώς αξιολογείτε την ανταπόκριση του προσωπικού του μετρό σε περιπτώσεις 

βλαβών ή προβλημάτων;

Ικανοποιητική 

53%

Ουδέτερη 

31%

Μη 

ικανοποιητική

16%



Ποια επέκταση του μετρό θα θέλατε να τεθεί σε προτεραιότητα μετά την παράδοση 

της βασικής γραμμής (συμπεριλαμβανομένου της Καλαμαριάς); 
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Δημογραφικά

Άνδρας 

50%
Γυναίκα 

50%

Φύλο

19-24 

8%
25-34 

13%

35-44

20%

45-54 

22%

55-64

24%

65+ 

13%

Ηλικία

Τόπος κατοικίας
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Tαυτότητα της Έρευνας
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